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第6课时 一次方程(组)
学校                                                        日期           
一．【复习演练题】

1.在方程[image: image55.emf]�
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＝5中，用含[image: image2.wmf]x

的代数式表示[image: image3.wmf]y

为[image: image4.wmf]y

＝           ；当[image: image5.wmf]x

＝3时，
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2.按如图1的运算程序，能使输出结果为3的x、y的值是      (     )

A.x=5,y=-2     B.x=3,y=-3     C.x=-4,y=2     D.x=-3,y=-9

3.服装店销售某款服装，一件衣服的标价为300元，若按标价的八折销售，仍可获利60元，则这款服装每件的标价比进价多                          （    ）

A．60元     B．80元     C．120元     D．180元

4．解下列方程(组)
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[image: image7.wmf]2

1

3

1

2

2

x

x

+

=

+

-

               （2）  
[image: image8.wmf]{

4519

323

ab

ab

+=-

-=

             
5.已知关于[image: image9.png]


、[image: image10.png]


的二元一次方程组[image: image11.png]


的解满足二元一次方程[image: image12.png]I
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的值。

二．【重点精讲题】

1. （1）若关于[image: image14.wmf]x
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的值相等。

2.已知
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且-1＜x-y＜0则k的取值范围为    （   ）

3. 某厂工人小王某月工作的部分信息如下：

信息一：工作时间：每天上午8∶20~12∶00，下午14∶00~16∶00，每月25元；

信息二：生产甲、乙两种产品，并且按规定每月生产甲产品的件数不少于60件．

生产产品件数与所用时间之间的关系见下表：

	生产甲产品件数（件）
	生产乙产品件数（件）
	所用总时间（分）

	10
	10
	350

	30
	20
	850


信息三：按件计酬，每生产一件甲产品可得1.50元，每生产一件乙产品可得2.80元．根据以上信息，回答下列问题：

（1）小王每生产一件甲种产品，每生产一件乙种产品分别需要多少分？

（2）小王该月最多能得多少元？此时生产甲、乙两种产品分别多少件？

三．【基础巩固题】

1. 下列是二元一次方程的是（    ）
A、3x—6=x   
B、
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2、关于
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的方程
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的解是3，则
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的值为________________.

3. 解方程（组）：(1)  
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四．【能力提升题】

1. 当
[image: image29.wmf]m

取什么整数时，关于
[image: image30.wmf]x

的方程
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的解是正整数？

2. 某同学在A、B两家超市发现他看中的随身听的单价相同，书包单价也相同，随身听和书包单价之和是452元，且随身听的单价比书包单价的4倍少8元.
① 求该同学看中的随身听和书包单价各是多少元？
② 某一天该同学上街，恰好赶上商家促销，超市A所有商品打八折销售，超市B全场购物满100元返购物券30元销售（不足100元不返券，购物券全场通用），但他只带了400元钱，如果他只在一家超市购买看中的这两样物品，你能说明他可以选择哪一家购买吗？若两家都可以选择，在哪一家购买更省钱？

3. [image: image54.emf]�图
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在平面直角坐标系中，若点P（x，y）的坐标x，y均为整数，则称点P为格点．若一个多边形的面积记为S，其内部的格点数记为N，边界上的格点数记为L，例如图中△ABC是格点三角形，对应的S=1，N=0，L=4．

（1）图中格点四边形DEFG对应的S，N， L分别是              ；

（2）已知格点多边形的面积可表示为S=N+aL+b其中a，b为常数．若某格点多边形对应的N=82，L=38，则S的值(用数值作答)

五．【当堂检测题】

 姓名                                               成绩            
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的值是（    ）
A.[image: image35.wmf]x
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＝3，[image: image42.wmf]y

＝－2
2.若（x-y+3）2+|2x+y|=0，则x= ______________.

3.在方程3x+4y=16中，当x=3时，y=___；若x、y都是正整数，这个方程的解为_____．

4.关于x、y的方程组
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的解是方程3x+2y=34的一组解，那么m=（    ）

A．2
B．-1   C．1   D．-2
5、解方程（组）
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六．【自主训练题】
1、一种书包经两次降价10%，现在售价[image: image46.wmf]a

元，则原售价为（    ）元.
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2、若
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 的解，试求3m－5n的值

3、（1）当a为何值时，方程组
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的解互为相反数？
（2）若解满足x+y>0,a的范围是多少？

4、 受气候等因素的影响，今年某些农产品的价格有所上涨. 张大叔在承包的10亩地里所种植的甲、乙两种蔬菜共获利13800元.其中甲种蔬菜每亩获利1200元，乙种蔬菜每亩获利1500元.则甲、乙两种蔬菜各种植了多少亩？
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